

转让

● 低价转让全新乳胶床垫,2米×1.5米,厚7.5公分,电话:13589324779

● 转让全新米家空气净化器,1200元。电话:13156389809

● 转让真空拔罐器40元;炒锅40元;不锈钢烧水壶30元;

● 小型饮水机10元;全新亚麻凉席,60元;竹子凉席,50元;可折叠餐桌20元;9成新凉席,40元;全新不锈钢保温壶40元;8成新不锈钢电饭锅25元。均全新。电话:13370886272

● 转让全新净水器,500元。电话:13061252680

● 无偿赠送轮椅,电话:13853237945

● 转让净水器,500元;除湿机,原价1180元,现价400元。电话:13061252680

● 转让全新纯毛地毯两个,9英尺×6英尺。电话:18866229517

● 转让两个电烤箱,两个机顶盒,山地自行车。电话:13021693318

● 转让按摩浴缸,1.5米×1.5米。电话:13905326565

● 转让全套三本《毛泽东点评二十四史》,电话:18453461369

信息真实性由  
提供者负责,请  
读者慎重选择。

启事

● 本报所  
选部分稿件、图  
片作者姓名及  
地址不详,敬请  
相关作者与本  
报编辑部联系,  
以便寄送稿酬。

# 公立医院也关停 出路到底在何方

多措并举方能确保基层公立医院正常运转。

近日,有媒体从四川省乐山市卫健委得知,针对乐山市第四人民医院被传关停一事,分流相关事宜仍在开会商讨中,具体方案将尽快公布。此前,据有关医疗新媒体反映,该院职工曾经连续几个月没有基本工资、未能缴纳社保。

实际上,自疫情以来,基层公立医院因大幅亏损而致经营困难,并非个案。部分地方的基层公立医疗机构,正面临不同程度的债务影响,严重者甚至濒临关停与倒闭,这一

现实困境,无疑需要相关各方给予足够的重视。

众所周知,公立医疗体系,特别是基层医疗卫生机构是我国健康服务体系的“网底”。基层公立医院能否留得住高水平医护人员,在抗疫之余做好日常诊疗服务,事关当地民众健康权益的充分实现。

为此,2022年,国务院《政府工作报告》特别提出,要继续帮扶因疫情遇困的医疗机构。而在当前情况下,为保住公立医疗体系的网底,可以从以下几个方面着手:

一是严格限制地方滥

用公立医疗资源。各地决不能“鞭打快牛”,让公立医疗承担不合理的“政策性亏损”。二是全面调查公立医疗机构亏损情况。三是遏制公立医院的过度扩张。

当前,一些公立医院仍盲目追求多院区发展,大举购进高档医疗设备,如果对医疗服务行业、医药健康产业缺乏深入研究,就可能造成新的负债。

就拿四川省乐山市第四人民医院为例,该医院始建于1968年,历经铁路职工医院、市属医院、乐山市职业技术学院附

属医院三个时期。虽然该院只是一家二级甲等综合性医院,并非“三甲”的省属大医院,但并不妨碍其大幅购进设备,最终巨额投资并没换来足够回报,并在供货商起诉下被迫关停。

当前,新冠疫情全球大流行已经进入第三年,公立医院特别是一些基层医疗卫生机构的经营困难或进一步放大。唯有多措并举,方能确保基层公立医院的正常运转,让我国健康服务体系的“网底”更牢靠,护佑民众生命健康安全,也助力“健康中国”建设。梁嘉琳

## 事关教材,怎么严都不过分

日前,教育部公布了人教版小学数学教材插图问题调查处理结果,回应了教材插图存在的问题,指出了出版机构和监管部门存在的疏漏,27名相关责任人被问责。

对相关教材重新绘制插图、立即投入使用;开展全国中小学教材全面排查;畅通教材的意见反馈渠道;对人教社21人、教育部教材局6人进行问责,其中多人被免职……严肃追责问责,充分说明:教材问题无小事,教材建设,体现国家意志,是国家事权。

教材,是大中小学教育教学活动的重要依托,也是帮助青少年培根铸魂、启智增慧的关键载体。青少年正处于世界观、人生观、价值观养成的“拔节孕穗期”,立德树人是教材建设必须肩负的使命。无论文字内容、版式设计、插图绘制哪一个方面,也无论编、审、校哪一个环节,都必须切实增强责任感和使命感,坚持精益求精、认真严谨的态度和作风,健全科学周到、严密细致的机制和标准,切实扛起“为党育人、为国育才”的重任。

此次教材插图问题敲响了警钟,客观上也成为进一步加强教材建设的契机。以此为鉴、查漏补缺、从严把关,才能打造出经得起历史检验、经得起群众检视的经典教材。胡浩

## VIVO新品Y77 以旧换新更划算

现在老年人买手机一用就是几年,一定要买个内存大、充电快、拍照好的。VIVOY77用的是12+256G的内存,运行速度非常快。12G+4G运存扩展。还有256G大内存,能下载1800集电视剧或26000首音乐。Y77用的是80W双电芯闪充,充电速度特别快,老年人记性不好,忘了充电也没关系,出门前10分钟就能充电50%,Y77用的是5000万像素的摄像头,无论是拍人还是拍景都又清晰又好看。

Y77有三个时尚百搭的颜色,分别为夏日听海、晶钻黑、晶钻粉,不论选哪款都好看。老年人使用,可保守可时尚。Y77在千元手机价位中,不仅内存最大、充电最快、像素最高,还有旗舰机才有的超小孔中极点屏设计,真的是这个价位段最超值的手机。值得推荐给各位老年朋友们。

现在联通营业厅联合顺丰推出了手机“以旧换新”的活动,旧手机可折成“电子券”,再购买新手机,补差价即可,手机型号任选,让您的旧手机物尽其用。想要手机估价,可自行扫码评估,觉得价格合适,可到青岛联通营业厅现场精准估价。8月份每周五,联通新都营业厅还有顺丰平台工作人员现场协助估价,欢迎现场咨询办理。

咨询热线:13210092766 晓楠  
(微信号)

新都营业厅地址:青岛市市北区台柳路278-1号(地铁三号线双山站B口出)

## 俄乌冲突半年:

### 国际观察

#### 跨大西洋联盟的承诺还靠得住吗

在俄乌冲突爆发后的半年间,西方国家一直保持着对俄罗斯高强度的制裁,在很大程度上也达成了跨大西洋联盟的团结一致。然而,随着俄乌危机延宕已超半年,欧洲各国政府不得不将目光转移到本国即将面临的食品价格上涨、能源有限、经济衰退多重危机之上。而届时欧洲领导人在俄乌冲突上的共识是否会分崩离析也将决定俄乌冲突的进一步走向。

#### 绕不开的能源危机

一位不愿透露姓名的西方官员坦率地描述了欧洲各国民政府间的敏感对话。为了节省电力,德国首都柏林关闭了纪念碑周围的照明灯,法国也告知该国商店需在空调开启时保证大门的关

#### “没有终点的战争”带来的疲劳

目前,来自法国的武器支援已出现在乌克兰的战场上,而德国也增加了自己的国防开支,又向乌克兰运送了武器。一位不具名的北约官员说,“但随着时间的推移,我们送出的武器类型变得越来越复杂,有效使用它们所需的培训也随之增加。”

除了西方已投入的经济和军事成本之外,随着冲突陷入僵局,世界已经慢慢进入

“战争疲劳状态”。

#### 支持乌克兰的合理性或遭质疑

未来几个月对欧洲国家来说将是自俄乌冲突开始以来最艰难的时期,欧洲各国公民将感受到整个欧洲大陆的生活成本紧缩。

俄罗斯欧亚研究中心主任特蕾莎·法伦分析,“一旦人们感觉到基辅处于劣势,他们可能会开始质疑,为什么我们要在自己经济压力这么大的时候继续向乌克兰提供昂贵的武器。”法伦解释道,所谓跨大西洋联盟的许多关键盟友正在或即将经历本国内部的动荡的政治时期——意大利将举行新一轮选举,英国也要选出下一任首相,美国的中期选举也将在今年秋季进行。苏杨帆



套路一:某旅游公司宣称,在本公司投资1万元每年可以免费享受两次国内游,投资10万元可以享受多次国内游还有收益,投资越多收益越高。

专家点评:遇到此类情况,老人一定要坚信“世上没有免费的午餐”,商家都是以盈利为目的,所谓免费旅游的钱以及支付的投资收益来源都是你的本金,把钱投入一家陌生的、涉嫌违法犯罪的公司所产生风险是非常大的。同时,这种旅游公司往往还会利用把投资者组织起来旅游的机会,途中反复宣传各种投资项目给投资者洗脑,忽悠投资者投入更多的钱,加剧了投资者的损失。

套路二:某公司销售价格明显高于实际价值的邮票、贵金属、艺术品等,宣传该商品有流通性还会增值,承诺可以回购或变相回购,并支付商品升值的差价或投资收益。

专家点评:回购和支付商品升值的差价或投资收益,就意味着该产品是保本保收益,具有重大非法集资嫌疑。之前,全国出现多个类似骗局,比如向农户兜售小动物,承诺养大后高价回购,或兜售酒水等,承诺可以代销以更高的价格卖掉,后来被证明都是骗局。现在骗局升级为邮票、艺术品、贵金属等,虽然内容不同,但本质上都是一样的。

# 小贝壳海参 迎金秋特惠

淡干野生底播刺参您还在花几千元甚至上万元购买吗?现在活动来了,“买两斤送一斤”三斤淡干野生刺参现在只需4300元。肉质肥、口感好,涨发率高,实体店购买才放心。

地址:瑞昌路109号小贝壳海参  
电话:137-0648-3368